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A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
Chọn A



Gọi  là khối lượng riêng của chất lỏng thứ nhất. Điều kiện: .


Khi đó   là khối lượng riêng của chất lỏng thứ hai.





Ta có: , suy ra thể tích của chất lỏng thứ nhất và chất lỏng thứ hai lần lượt là   và  .


Khi trộn hai chất lỏng lại với nhau được dung dịch có thể tích là .
Theo đề bài ta có phương trình:






So với điều kiện đề bài suy ra khối lượng riêng của chất lỏng thứ nhất và thứ hai lần lượt là  và .

Vậy .


Câu 14: 	Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình  có nghiệm thuộc khoảng 



A. .	B. .	C. .	D. 0.
Lời giải


Ta có:  .

Đặt .


Với thì .


Phương trình trở thành: .


Xét hàm số  với .
Ta có BBT:
[image: 269717326_210989734581899_8324868566340963162_n]

Dựa vào BBT ta suy ra phương trình đã cho có nghiệm thuộc khoảng .



Phương trình (*) có nghiệm thuộc khoảng .


Vậy các giá trị nguyên  thỏa mãn yêu cầu bài toán là .



Câu 15: Có bao nhiêu số nguyên  thuộc đoạn  để phương trình  có nghiệm?




A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải
Chọn C

Điều kiện: .


*) Với  ta có phương trình đã cho trở thành: , vô lí.

*) Với , chia cả 2 vế của pt cho x ta được phương trình

.


Đặt , phương trình trên trở thành:  (1).

Xét hàm số .




Phương trình đã cho có nghiệm  pt(1) có nghiệm .

.



Do  nguyên thuộc đoạn  nên .


Vậy có 11 số nguyên  thuộc đoạn  thỏa mãn yêu cầu bài toán.
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